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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO BIÊNIO DA SÉTIMA LEGISLA TURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PARAíso MARANHÃO OCORRIRA NO DIA 22 DE MARÇO DE 2021, DE
FORMA ONLlNE.

No dia vinte e dois, dias do mês março de dois mil e vinte e um, reuniram-se os Vereadores, Dário Castro,
Elcione Martins do Vale, Germana Torres de Araújo, Leonardo Barros, Manoel Borges Marinho, Marcos
André Cordeiro de Freitas Vilela e Vonis Aguiar de forma online, cumprindo as medidas de isolamento
contidas no Decreto Municipal sobre o combate a Pandemia da Covid 19 em nosso município, com a finalidade
de realizarem a quinta sessão ordinária do primeiro biênio da sétima legislatura da Câmara Municipal de São
João do Paraíso. Ausência do Vereador Francisco Claudio de Licença médica para tratamento de saúde, e
Jonson Milhomem. Após a verificação de Quórum através da participação online, o presidente declarou aberta
a sessão passando imediatamente para votação da Ata da Sessão anterior já distribuída anteriormente para
cada membro da Casa, que foi aprovada por unanimidade. Seguindo passou-se a discussão do Projeto de
Lei N.o 008/2021, que trata da autorização ao Poder Executivo a realizar convênio com Instituições de
Créditos autorizadas pelo Banco Central, no sentido de concessão de empréstimo consignados a
funcionários públicos que constava na Ordem do Dia; seguindo o vereador Dário, líder do governo
apresentou seus argumento em torno da necessidade da aprovação do projeto de Lei, que iria beneficiar os
funcionários públicos com esses empréstimos. Seguindo a palavra foi usada pelo vereador Vonis Aguiar que
se manifestou favorável ao projeto, mas solicitou o envio a comissão, informando que precisava tirar algumas
dúvidas sobre os artigos que tratam dos valores a serem descontados de forma compulsória, para que não
cometessem erros que poderiam acarretar prejuízos futuros aos funcionários como aconteceu em caso
recente. Seguindo foi ouvida a Sr.a Marinalva, presidente do Sindicato da Educação que também disse ter
dúvidas no mesmo item apontado pelo vereador Vonis. Seguindo foram ouvidos os outros membros que
acharam por bem enviarem o Projeto para uma Comissão Especial a ser criada para tratar exclusivamente
desse assunto. O vereador Dário solicitou então que desejava estar nesta comissão e convidou também o
Vereador Vonis e Aguiar e vereadora Germana Torres, para também fazerem parte da comissão o que foi
aceito por ambos e foi aprovado pelos membros presentes. A comissão ficou então de se reunir no dia de
amanhã em local a ser combinado previamente e também o horário. Seguindo foi lida então-a indicação de
autoria do vereador Vonis Aguiar de n.0007/2021, que solicita que seja formulado junto a Agência do Bradesco
de nossa cidade um convênio junto a esta instituição de Crédito, em que seja possível o. pagamento das
contas pelo fornecimento de Agua Potável, para seus usuários, e disse ainda da importância desse convênio
que visa tão somente neste momento de pandemia, diminuir a frequência de pessoas na Agência da Caixa,
onde atualmente e realizado o pagamento, dando inclusive a possibilidade de pagamento online, através de
programas específicos criados pela própria instituição de crédito. O vereador Dário elogiou a indicação do
colega votou pela sua aprovação que foi seguida por todos, dado a importância neste mgmento. Seguindo o
presidente solcítou a secretaria que fossem arquivadas todas as manifestações dos Edis,' até a aprovação da
Ata, de forma a não haver nenhuma dúvida quanto as votações, solicitando ainda a lavratura da presente ata
que após ser lida em plenário ou distribuída de forma online e aprovada seja assinada pela secretária'
Vereadora Germana Torres, por ele presidente Manoel Borges Marinho e os demais vereadores que
participaram da presente sessão. Seguindo e após ser cumprida o que estava na Ordem do Dia, a sessão foi
encerrada.
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